AUCTaHUUOHHBIE KAHUKYNSpHbIe
3aHATUA
«KaHukyner ¢ nonbsoun»
UCKNFOMUTESIBHO NO XenaHuo
yvyeHuKoe U ux poautenenlill
3aHaTtue Ne 11
MATeMaTUKa.
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JTo mpuMep Jie/ieHus 6e3 0cTaTKa, BCIOMHUTE II04YeMy B YaCTHOM MOSIBUJICS
HOIB!!!



Mbl€ MPOCTbIE CI *

OeneHnsa c OCTaTKOM

® 9:4= 2(ocTaToK 1)
® 16:5=3(0cCTaTOK 1)
® 22 :6=3 (0oCTaTOK 4)
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[Ipennarar pazooparbk OTMH TPUMEP
6739:80, MBI OEpEM C TOJIOBBI COCTaBa 3 yuciaa- 673.

B vactHom muiem 8, 673-640=33, ganee cnyCkKar BHU3
yucio 9.

Yucno 339 nenum Ha 80, crtocoO0M moa00pa B YaCTHOM MUY
4.

339-320=19. 19mbI MOXkeT pa3aeanTh Ha 80, 3HAYUT OCTATOK =
19

A Tereph MpOoBEpKa

80 x 84 +19 - MBI yMHOXa€M YaCTHOE HA ACIIUTEINb U
IpHUOaBISIEM OCTATOK

6720+19=6739

CaenalTe NpoBepKYy APYTruxX NpUMMeEpPoOB
CAMOCTOSAATEJIbHO!!!!



pMepbl Ha NopagoK AEeUCTBUN

(457+824) x7+1003=
IIepBoe nelicTBus B cCKoOKax 457+824= 1281
1281 x 7 +1003 =
Jlanee camu!!
(1125+875)x18+4328=
(953+627)x12+12040=



(331540:605+369000:450) :36x1008:171-129

YTo 30€Ch- AEUCTBUE B CKOOKAX U MEPBOE JCHUCTBUE —

JIEJICHUE, TIOCJIE TOTO KaK Bbl PA3ACIIUIIN- TPETHE JECUCTBUE
CIIOKECHUE.

548+820=...., BOT MbI PEIIWJIH , YTO AAJIbIIe???

Jlanpllie CHOBA JieJI€HUE OTBET CKOOKH MBI JICJIMM Ha 36, a

AAJICC ITOCJICAOBATCIIBHO - CHA4YadJIa YMHOKXCHHUC, 3aTCM
ACJIICHHUC U BBIYUTAHUC.

OtBeT : 95



